

## Nyelvi előkészítő évfolyamra épülő emelt szintű angol nyelvi tagozat

Intézményünkben 2004 óta működik a nyelvi előkészítő képzés angol nyelvből. A képzés öt évfolyamos. A nyelvi előkészítő év szintfelméréssel indul, ezáltal minden tanuló a tudásszintjének megfelelő csoportban tanulhatja az angol nyelvet. A nyelvi előkészítő évfolyamon angol nyelvből heti 12 óra áll a diákok rendelkezésére, mely általában két, esetleg három nyelvtanár között oszlik meg. Ezen az évfolyamon elsődleges cél a tanulók adott nyelvi szintjén valamennyi alapkészség (beszéd, szövegértés, íráskészség és nyelvhelyesség) egyenletes fejlesztése. Tesszük mindezt korszerű, a diákokhoz közelálló témákat feldolgozó kurzuskönyvekkel és kiegészítő tananyagokkal. Tanítási óráinkba beépítjük a különböző infokommunikációs eszközöket és technikákat is, és igyekszünk tanítványaink kreativitásának is teret adni. Ezen az évfolyamon civilizációs ismereteket is közvetítünk az angolszász országokról, elsősorban az Egyesült Királyságról és az Amerikai Egyesült Államokról.

A nyelvi előkészítő évfolyamot követő négy tanév során emelt szinten, heti öt órában folytatódik a nyelvtanulás és a tudatos felkészülés az érettségi vizsgára. Az utolsó két évfolyamon még heti plusz két órában van lehetőség fakultációs keretek között készülni az emelt szintű érettségi vizsgára vagy a nyelvvizsgára. A tanítási órákon kívül számtalan lehetőséget biztosítunk tanítványainknak nyelvtudásuk fejlesztésére, az önképzésre és tudásuk megmérettetésére. Rendszeresen szervezünk angliai tanulmányutakat, valamint bekapcsolódhatnak különböző Erasmus ifjúsági programokba, ahol az angol a munkanyelv. Tanítványaink részt vehetnek angol nyelvi színházielőadáson Budapesten, és aki az aktív színjátszás iránt érdeklődik, kipróbálhatja magát iskolánk angol nyelvi színjátszókörében. Tanítványainkkal együtt jeles napokhoz, angolszász ünnepekhez kapcsolódó témnapokat, témaheteket szervezünk. Angol nyelvi vetélkedőkön, szépkiejtési és prózamondó versenyen vagy akár az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen mérettethetik meg tudásukat diákjaink. Nagyon fontos számunkra, hogy minden egyes tanítványunkat a képességének megfelelően fejlesszünk, ezért tartós hiányzást követően segítünk a felzárkózásban. Aktívan veszünk részt a tehetséggondozásban, versenyfelkészítésben és a kétszintű érettségi vizsgára valamint a nyelvvizsgára történő felkészítésben is. Ennek következtében kimagasló eredményeket érnek el tanítványaink az érettségi vizsgákon mind közép, mind pedig emelt szinten, épp úgy, mint a különböző nyelvvizsgákon. Végzős diákjaink 80-85%-a rendelkezik középfokú (B2) nyelvvizsga bizonyítvánnyal, és az igazán motivált tanulók megcélözzák és teljesítik a felsőfokú (C1) nyelvvizsgát is angol nyelvből.

Intézményünk nagy hangsúlyt fektet az idegen nyelvi képzésre. A második idegen nyelv (német vagy francia) oktatása is megkezdődik már a nyelvi előkészítő évfolyamon. Szakköri keretek között ismerkedhetnek az idegen nyelvek iránt érdeklődő tanulók még a spanyol, orosz és japán nyelvekkel. Az angol nyelvet heti három órában második idegen nyelvként is tanítjuk a francia és német két tanítási nyelvű osztályokban, ahol a diákok zöme második idegen nyelvként az angolt választja és igyekszik akár a középfokú nyelvvizsga vagy az emelt szintű érettségi vizsga követelményeinek megfelelni. Motiváltságuknak köszönhetően egyre többen elérik a C1 szintet. Középiskolai tanulmányaik végére használható, magas szintű nyelvtudással és akár két idegen nyelvi érettségi vizsgával vagy nyelvvizsgával is rendelkezhetnek tanítványaink. Mindez óriási előnyt és elengedhetetlen többletpontokat jelent felsőoktatási intézménybe történő jelentkezés esetén.

Szeretettel várjuk leendő tanítványainkat a Mikszáth Kálmán Gimnázium és Kollégium angol nyelvi előkészítő képzésén.

Az angol nyelvi munkaközösség

Antalné Nagy Noémi

Dánné Sályi Mária

Hajnal Emese

Gulyás Barbara

Kolonics-Kiss Zsanett

Kovács Gabriella

Nádiné Nagy Márta